2008. oktdber 21. 1 Matematika - kbzépszint

1. Adja meg a 24 egyjeg@ypozitiv osztdinak halmazat!

A keresett halmaz: { (2 gont)
2. Hanyszoroséaraéegy 2 cm sugaru kor terllete, ha a sugarat haanosara ndveljuk?
A terilet -szereséke (2 pont)

3. Sorolja fel az A { 110,100} halmaz 6sszes kételémészhalmazat!

A keresett részhalmazok: (2 pont)

4. Az A (—7; 12) pontot egyr vektorral eltolva a B (5 ; 8pontot kapjuk. Adja meg azvektor
koordinatait!

r( X 12 pont)
5. Egy derékszdaigharomszdg egyik befogéja 5 cm, az atfogdja 13 osshi. Mekkorak a haromszdg
hegyesszdgei? (Valaszat egész fokra kerekitvenaegs)
A hegyesszdgek: (2 pont)
6. Rozi irodalombdl a tanév soran a kdvetk@gmyeket kapta: 2; 4; 3; 5; 2; 4; 5; 3; 5. Mi lerae év végi
osztalyzata, ha az a kapott jegyek medianja lenne?

Az év végi osztalyzat: (2 pont)
7. Adja meg az aldbbi allitdsok logikai értékét! karza be a helyes valaszt!
A allitas: Minden rombusznak pontosan két szimmeinigelye van.
B allitas: Minden rombusznak van két szimmetriateymel
C allitds: Van olyan rombusz, amelynek pontosan kiétmetriatengelye van.
D allitads: Nincs olyan rombusz, amelynek négy szimisteingelye van.
A allitds: igaz hamis B allitds: igaz hamis C éllitas: igaz hamis D allitds: igaz hamis

(4 pont)
8. Adja meg az dsszes olyan forgasszoget fokokbamenamelyre a k(x) = kifejezés nem
COSX
ertelmezhet! Indokolja a valaszat!
A kifejezés nem értelmezligthax = (3 pont)
9. A kézilabda edzéseken 16 tanul6 vesz részt, atdggesaguk 172 cm. Mennyi a magassagaik 6sszege?
A magassagok 6sszege: (2 pont)

10. Az abréan lathat6 térképvazlat 6t falu elhelyezkétésutatja. Az 6t falu kozott négy
olyan Ut megépitésére van lebstg, amelyek mindegyike pontosan két falut kot
Ossze. Ezeld két Ut mar elkészilt. Rajzolja be a tovabbi kéegy lehetséges
elhelyezkedését ugy, hogy barmelyik falubol barnkdigiuba eljuthassunk a
megépult négy aton!

(2 pont) IGEN | NEM
11. Jeldlje X-szel a tablazatban, hogy az alabbi kodidi-parok 143
kozil melyikek adjak meg a 300°-0s iranysiz@gyséegvektor ¢t y)
koordinatéit és melyikek nem! J3 1
e(——:7)
(4 pont) 2°2
12. Egy iskolaban 120 tanul6 érettségizett o) ‘_N-"‘E)
matematikabol. Nem volt sem elégtelen, 2 2
sem e!egseges dplgoza}. Az eredmeények o(sin30° :— c0s 30°)
eloszlasat a mellékelt kordiagram -

szemlélteti. Hanyan kaptak jeles, j0, illetve
kb6zepes osztalyzatot?

A jeles osztalyzatok szama: (Lpont) A jO osztalyzatok szama: (1 pont)
A kozepes osztalyzatok szama: __ (1 pont)




